[image: ]SITUATION :
 (
A l’occasion des fêtes de fin d’année, un supermarché décide de vendre son jambon de Noel 2,30
 € le kg. 
 
Martin grand amateur de cette ch
arcuterie décide d’en acheter 2 : u
n gros de 2.60 kg
 pour sa famille
 et un petit pour lui seul de 700 g. 
)


1-  Calculer le prix du gros jambon puis celui du petit.

	Type d’activité :
	

	Thème :
	

	Compétences
	



	Attendus :
	

	Domaines :
	

	Eléments signifiants :
	

	Descripteurs :
	


 (
Apparaissent dans le bilan périodique
)
 (
Pour valider le Socle Commun
)
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